

GYERE VELÜNK A BIBLIA KORÁBA!

Jézus családfája

Családfának nevezzük, amikor egy fa ágaihoz hasonló rajzon nyomon követjük déd- és ükszüelőink, sőt még távolabbi őseink nevét, családi kapcsolatait, életük idejét.

A Bibliában **nemzetségtáblázat** néven szerepelnek ezek a felsorolások.

Az **Ószövetségben** több ilyen olvashatunk: pl. Ádám leszármazottainak sorát (1Mózes 5), a népek és törzsek eredetét Nőé fiaitól (1Mózes 10), a Krónikák 1. könyvének első nyolc fejezete pedig szinte csak nemzetségtábla.

Izráel fiai fontosnak tartották eredetük igazolását. A babiloni fogság utáni időkben például azok a papok és lévíták, akik nem tudták bizonyítani a származásukat, nem végezhettek sem papi, sem templomi szolgálatot.

Az **Újszövetségben** csak az Úr Jézus nemzetségtáblázatával találkozhatunk két-féle felsorolásban (l. Máté 1,1–17; Lukács 3,23–38). Ha végigolvasod őket, meglátod, hogy vannak bennük megegyező és eltérő részletek. Vajon miért? A biblia-tudósok sem tudnak erre biztos választ adni. Sokak szerint Máté Jézus nevelő-apjának, Józsefnek, Lukács pedig Jézus édesanyjának, Máriának a származását közli. A Biblia egyértelműen csak Józsefről írja, hogy Dávid házából való. Mivel azonban csak azonos törzsbeli házasodhattak, a korai keresztyén szerzők úgy tartották, hogy Mária is Dávid leszármazottja volt. És ugye minden embernek két családfája van a szülei által...

A zsidó nép az ószövetségi ígérek alapján évszázadok óta várta a Messiást, aki majd megszabadítja őket elnyomóiktól, és akiről tudták, hogy Dávid király utódja lesz. Ha naponta elolvasod az **Adventi Naptár** igeverseit, akkor te is megbizonyosodhatsz erről.

GYERE VELÜNK A BIBLIA KORÁBA!

Jézus családfája

Máté nemzetségtáblázata **Ábrahámtól** indul és **Józsefig**, Jézus nevelőapjáig tart, mivel a törvény az örökbe fogadott gyermeket is sajátként ismerte el. Itt ezt mondja Máté: „József férje annak a Máriának, akitől Jézus született, akit Krisztusnak neveznek.”

A Christos görög szó azt jelenti, amit a héber Messiás szó: **felkent**, ami az Úr Jézus hivatásbeli méltóságát fejezte ki. Tudjuk, hogy a királyokat, a papokat és a prófétákat kenték fel olajjal. Jézus ese-tében ez a jelző az Ő másik nevévé vált, mert valóban Ő a Messiás.

Lukács Ádámgig vezeti vissza Jézus nemzetségtáblázatát, így nemcsak a zsidó nép, hanem az egész emberiség Messiásaként mutatja be Őt. A nemzetségtáblázat előtti sorokban pedig azt olvassuk, hogy amikor Jézus megkeresztelkedett, Maga Isten kente fel Őt a Szentlélekkel, akit a galamb jelképezett.

Nagy élményem volt a képen látható Jessze-fa oltárt megszemlélni Gyöngyöspatán. Az egész fából készült.

Az alvó Jesszéből (vagyis Isaiából, Dávid király apjából) nő fává a vessző (Ézsaiás 11,1-2).

Ágain a Dávidtól származó királyok szobrai láthatók.

Fent pedig Mária trónol a gyermek Jézussal, aki a királyok Királya és uraknak Ura.

Tamás Szilvia

Messiás

מָשִׁיחַ

Christos

Χρῆστος

= **FELKENT**

